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Українці дронами
розгромили війська НАТО на
навчаннях у Швеції
06:30 14.05.2026 Чт

У НАТО вирішили прислухатись до українців на навчаннях
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ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: оператор дрона (Віталій Носач - РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Українські війська на навчаннях НАТО, які пройшли у
Швеції, "розгромили" умовного опонента за допомогою
дронів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на матеріал АР.

Читайте також: Рютте закликав країни НАТО виділяти
Україні додаткові мільярди, - Politico

Група українських пілотів безпілотників, запрошених навчити
західних військових перемагати за допомогою дронів, знищила
шведські війська під час навчань, які були умовною жертвою
агресора.

Подробиці навчань АР розповів 24-річний пілот безпілотника з
позивним Тарік.
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ОБСТРІЛ КИЄВА СУД ЩОДО ЄРМАКА DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

НАТО  Швеція

"Вони тричі зупиняли навчання, щоб війська могли зрозуміти,
що робити краще, але якби це було в реальному житті, вони б
уже були мертві", - сказав військовий.

Шведські війська мають потенціал, але їм потрібно
вдосконалити свої безпілотники та тактику, а командирам
необхідно глибше розуміти бойові дії за допомогою дронів, про
що сказав інший пілот із позивним Карат.

Він описав польоти невеликих ударних безпілотників з видом
від першої особи на передовій проти російських військ. За його
словами, іноді пілотів дронів підтримують розвідувальні групи
безпілотників, але іноді вони "працюють наосліп".

Військовий додав, що західні сили не можуть зрозуміти, як це
відбувається, і їм потрібно побачити це на власні очі.

За словами глави оборонного відомства Швеції Міхаеля
Классона, усім західним силам потрібно "швидко навчитися"
виконувати операції з використанням безпілотників та
боротьбою з ними, і "найшвидший" спосіб - це прислухатися до
українців.
Нагадаємо, ЗСУ виступають інструкторами для сил НАТО на
навчаннях, передаючи унікальний досвід протидії дронам.

Раніше ми також повідомляли, як українські оператори
безпілотників розгромили британські сили на навчаннях.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
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